
令和５年度　神戸市立上野中学校　学校評価（保護者）アンケート
回答状況

配信対象 498

回答 298

未回答 200

回答: 298 (59.8%)

未回答: 200 (40.2%)

必須 Q１ 本校は、学校教育目標〔「自他を尊重する心」と「未来を切り拓く力」の育成〕の実現に向けて取り組んでいる。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 61

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

203

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

30

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 4

よくできている(そう思う): 61 (20.5%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 20…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 4 (1.3%)

必須 Q２ 本校は「生徒が通いたい、学びたい学校」を目指し取り組んでいる。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 69

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

178

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

44

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 7

よくできている(そう思う): 69 (23.2%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 17…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 7 (2.3%)

必須 Q３ 本校は「保護者、地域から信頼される、応援される学校」を目指し取り組んでいる。



必須 Q３ 本校は「保護者、地域から信頼される、応援される学校」を目指し取り組んでいる。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 75

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

192

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

27

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 4

よくできている(そう思う): 75 (25.2%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 19…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 4 (1.3%)

必須 Q４ 本校生徒は「思いやりの心を持ち、他人（ひと）も自分も大切にして、友情を育む」ことができている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 70

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

202

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

21

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 5

よくできている(そう思う): 70 (23.5%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 20…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 5 (1.7%)

必須 Q５ 本校生徒は、主体的に学び合う力を授業を通して身につけることができている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 57

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

186

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

52

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 3

よくできている(そう思う): 57 (19.1%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 18…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 3 (1.0%)

必須 Q６ 本校生徒は社会や学校のルールやマナーを守ろうとする規範意識を身につけることができている。



必須 Q６ 本校生徒は社会や学校のルールやマナーを守ろうとする規範意識を身につけることができている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 82

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

197

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

16

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 3

よくできている(そう思う): 82 (27.5%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 19…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 3 (1.0%)

必須 Q７ 本校生徒は、行事等で自主的・積極的な活動ができている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 78

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

191

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

27

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 2

よくできている(そう思う): 78 (26.2%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 19…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 2 (0.7%)

必須 Q８ 本校では、ＩＣＴ機器（GIGA端末や電子黒板など）を適切に用いた授業が行われている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 57

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

180

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

52

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 9

よくできている(そう思う): 57 (19.1%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 18…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 9 (3.0%)

必須 Q９ 本校の道徳の授業では、生徒にとって社会性や思いやりを育む授業が行われている。



必須 Q９ 本校の道徳の授業では、生徒にとって社会性や思いやりを育む授業が行われている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 52

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

208

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

33

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 5

よくできている(そう思う): 52 (17.4%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 20…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 5 (1.7%)

必須 Q１０ 本校の部活動は神戸市のガイドラインに沿い、生徒たちが主体的に部活動に参加している。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 84

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

180

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

30

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 4

よくできている(そう思う): 84 (28.2%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 18…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 4 (1.3%)

必須 Q１１ 本校の生徒たちはいじめを許さない雰囲気で、安心して学校生活を送ることができている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 70

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

185

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

34

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 9

よくできている(そう思う): 70 (23.5%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 18…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 9 (3.0%)

必須 Q１２ 本校は、「すぐーる」や「ホームページ」などを通じ、きちんと情報発信されている。



必須 Q１２ 本校は、「すぐーる」や「ホームページ」などを通じ、きちんと情報発信されている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 139

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

142

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

13

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 4

よくできている(そう思う): 139 (46.6%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 14…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 4 (1.3%)

必須 Q１３ 本校の「学校のきまり」は、社会通念上で考えて適当である。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 80

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

191

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

23

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 4

よくできている(そう思う): 80 (26.8%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 19…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 4 (1.3%)

必須 Q１４ 本校の「学校のきまり」は、生徒の実情に合わせ、地域との連携を図り、積極的に取り組んでいる。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 69

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

194

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

32

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 3

よくできている(そう思う): 69 (23.2%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 19…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 3 (1.0%)

必須 Q１５ 本校は、生徒の健全育成のために、ＰＴＡや地域の方と連携できている。



必須 Q１５ 本校は、生徒の健全育成のために、ＰＴＡや地域の方と連携できている。

回答 回答数

よくできている(そう思う) 81

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う
）

204

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう
思わない）

12

不十分なので改善する必要がある（そう思わない） 1

よくできている(そう思う): 81 (27.2%)

どちらかと言えばできている（どちらかと言えばそう思う）: 20…

どちらかとい言えばできていない（どちらかと言えばそう思わ…

不十分なので改善する必要がある（そう思わない）: 1 (0.3%)

任意 Q１６ よりよい学校づくりのため、学校運営に関すること、教職員の具体的な教育活動に関することなど、ご意見等がございましたらご記入ください。 （テキスト
入力設問）

回答 回答数

回答あり 49

未回答 249

回答あり: 49 (16.4%)

未回答: 249 (83.6%)
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